
PÍSEMNÁ ZPRÁVA ZADAVATELE 

ve smyslu ust. § 217 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů 

1. OZNAČENÍ ZADAVATELE 

Statutární město Brno 

se sídlem Dominikánské náměstí 196/1, Brno-město, 602 00 Brno 

zastoupené: JUDr. Markétou Vaňkovou, primátorkou města Brna 

IČO: 449 92 785 

DIČ: CZ44992785 

 

zastoupené v zadávacím řízení na základě mandátní smlouvy č. 56019271 ze dne 4. 6. 2001 společností: 

 
 Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.  
 se sídlem Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno 

 zastoupená: Mgr. Pavlem Sázavským, předsedou představenstva 

 společnost zapsaná u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 783  

 IČO: 46347275  

 DIČ: CZ46347275  

  

 kontaktní adresa: 

 útvar inženýrských služeb (ÚIS), areál Pisárky, Pisárecká 277/1, Brno 

  

 kontaktní osoby: 

 Bc. Jaromír Peška, MSc, vedoucí útvaru inženýrských služeb 

 e-mail: jpeska@bvk.cz 

  

 Mgr. Barbora Maršálková, vedoucí oddělení zakázky 

 e-mail: bmarsalkova@bvk.cz 

2. POUŽITÝ DRUH ZADÁVACÍ ŘÍZENÍ 

Veřejná zakázka byla zadávána v užším řízení ve smyslu ust. § 58 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). 

3. NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 

Brno, Šumavská, Pod Kaštany - rekonstrukce kanalizace a vodovodu 

4. PŘEDMĚT VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 

Předmětem veřejné zakázky je provedení rekonstrukce kanalizace a vodovodu v ulici Šumavská (v 

úseku mezi ulicemi Kounicova a Pod Kaštany) a v ulici Pod Kaštany (v úseku mezi ulicemi Šumavská 

a Šelepova). Kanalizace bude rekonstruována v profilu DN 300 a v délce 12,7 m, DN 400 a v délce 

192,80 m a v profilu DN 600/900 a v délce 245,2 m.   Současně budou rekonstruovány kanalizační 

přípojky v počtu 16 ks a v celkové délce 307,75 m. Vodovodní řady budou provedeny v profilu DN 

100 a v délce 93,0 m, v profilu DN 150 a v délce 120,0 m a v profilu DN 200 a v délce 42,0 m, 

vodovodních přípojky budou rekonstruovány pouze v ulici Pod Kaštany a to v počtu 11 ks a v celkové 

délce 228,10 m. Místo podchodu kanalizace pod tělesem tramvajové trati bude řešeno bezvýkopovou 



technologií a to protlakem ocelové chráničky 1820/10, v místě podchodu pod teplovodním kanálem 

v ulici Pod Kaštany bude umístěna nová kanalizace do ocelové chráničky 820x10 mm délky 5,00 m 

provedené rovněž protlakem.  
 

Ulice Šumavská  

 

V části ulice Šumavská, v úseku mezi křižovatkami s ulicí Kounicovou a Pod Kaštany bude provedena 

rekonstrukce stávající kanalizace a vodovodu včetně rekonstrukce stávajících kanalizačních přípojek. 

Po rekonstrukci kanalizace, vodovodu a kanalizačních přípojek bude provedena obnova komunikace a 

nezpevněných povrchů do původního stavu. 

 

Kanalizační stoka bude rekonstruována ze železobetonových trub s čedičovou výstelkou v profilu DN 

600/900 a v délce 245,2 m a z kameninových trub DN 300 v délce 12,7 m.  Kanalizační přípojky 

budou vyměněny v počtu 9 ks a v celkové délce 174,2 m.   Rekonstrukce kanalizační stoky pod 

tělesem tramvajové trati bude řešena bezvýkopovou technologií a to protlakem ocelové chráničky 

1820/10 mm z těžní jámy. Ocelová chránička bude protlačena ke stávající nefunkční zaslepené štole 

profilu DN 1500 / 460 mm. Vystrojení stávající štoly bude odstraněno a nahrazeno železobetonovými 

troubami s čedičovou výstelkou DN 600/900. 

 

Vodovodní řad bude proveden z tvárné litiny s vnitřní výstelkou a s vnější speciální ochranou v profilu 

DN 200 a v délce 37,0 m. 

 

Po provedení prací na kanalizaci a vodovodu v ulici Šumavská se provede zapravení povrchů po 

rýhách kanalizace, vodovodu a kanalizačních přípojek na ulici Šumavské v úseku Pod Kaštany a 

Kounicova. Vzhledem k poloze a počtu rýh nebude provedena celková obnova příslušné komunikace, 

ale budou pouze zapraveny jednotlivé rýhy s navázáním na stávající konstrukce. Součástí zapravení 

povrchů je i znovuosazení příslušných obrub a předlažby s nahrazením části z nich novými. 

 

V zájmové oblasti se nachází celkem 3 uliční vpusti. Vpust u křižovatky Pod Kaštany je umístěna 

mimo novou trasu kanalizace a předpokládá se pouze přepojení přípojky. Zapravení rýhy je v tomto 

místě rozšířeno o předpokládanou část nového napojení. Další dvě vpusti jsou umístěny podél obruby 

vlevo ve směru ke Kounicově. Protože stávající kanalizace je vedena v zelených plochách na opačné 

straně než nová kanalizace, je nutno vést přípojky vpustí na opačnou stranu. Vzhledem k nebezpečí 

poškození stávajících vpustí při přepojování, jsou navrženy obě vpusti jako nově vybudované. 

 

Ulice Pod Kaštany 

 

V rámci rekonstrukce jednotné stoky na ulici Pod kaštany v úseku mezi ulicemi Šumavská – Šelepova 

bude stávající stoka vejčitého profilu DN 500/750 v tomto úseku nahrazena stokou profilu DN 400. 

Kanalizace je vedena v nové trase (v ose jízdního pruhu) a přibližně stejné niveletě. Celková délka 

nově navržené kanalizace je 192,80 m. V blízkosti šachty Š4 stoka podchází stávající železobetonový 

teplovodní kanál. Tento podchod bude řešen bezvýkopovou metodou. Na realizaci protlaku bude 

použita ocelová protláčená chránička 820x10 mm délky 5,00 m. Součástí stavby je rovněž provedení 

rekonstrukce kanalizačních přípojek. 3 ks přípojek budou provedeny v otevřeném výkopu, 4 ks 

bezvýkopovou technologií – protlakem a 4 ks přípojek budou přepojeny. Kanalizační přípojky v ulici 

Pod Kaštany budou rekonstruovány v celkové délce 133,55 m. 

 

Vodovodní potrubí v ulici Pod Kaštany (v úseku Šumavská – Šelepova) bude rekonstruováno z 

hrdlových tlakových trub z tvárné litiny s vnitřní cementovou vystýlkou. Vodovodní řad bude 

rekonstruován v profilu DN 100 a v délce 93,0 m, v profilu DN 150 a v délce 120,0 m a v profilu DN 

200 a v délce 5,0 m.  

 

Rekonstrukce přípojek doprovází rekonstrukci vodovodního řadu v ulici. Rekonstruovat se budou 

vodovodní přípojky po uzávěr před vodoměrem. Trasa domovních přípojek bude sledovat trasu 



přípojek stávajících, protože napojení na domovní instalace (vodoměrné soupravy) bude stejné. 

Vodovodní přípojky budou rekonstruovány v počtu 11 ks a v celkové délce 228,1 m. 

 

V návaznosti na rekonstrukci kanalizace a vodovodu bude provedena obnova komunikace v úseku od 

křižovatky s ulicí Šumavskou po Šelepovu, které jsou situované v pravé polovině vozovky. 

Konstrukce vozovky bude v pravé polovině obnovena celá (včetně úseků chodníků okolo napojujících 

se křižovatek), v levé části (není výstavbou dotčena) bude obnovena pouze krytová vrstva vozovky 

(frézování a nový kryt včetně vyrovnání příčného řezu). Celková délka je 180,19 m. Prostorové 

uspořádání zůstává beze změny, t.j  2x2 jízdní pruhy šířky 3,5 m a oboustranně podélný parkovací 

pruh šířky 2,0 m. Po levé straně bude stávající obrubník ponechán, osadí se pouze dvouřádek ze 

zámkové dlažby v navrženém výškovém vedení. Silniční obrubník je s nadvýšením 13 cm, okolo 

parkovacích pruhů 10 cm. Příčný sklon silnice je oboustranný 2,5 %. Celková tloušťka konstrukce 

asfaltové vozovky bude jako stávající, tj. min. 50 cm.  

 

Dotčený chodník bude opraven po pravé straně silnice (litým asfaltem a u křižovatky s ulicí 

Šumavskou dlažbou). V křižovatce s ulicí Kounicovou a Šelepovou jsou provedeny úpravy, které 

navážou obnovovanou křižovatku na stávající chodníky. 

 

Odvedení povrchových vod bude zajišťovat podélný a příčný sklon vozovky. Voda bude odváděna 

podél obrubníků vpustěmi do nově zrekonstruované kanalizace. Po levé straně zůstává stávající 

odvodnění, vpravo budou uliční vpustě obnoveny. Přípojky budou z kameninové trouby profilu DN 

150. 

 

V rámci prací na stoce a vodovodu v ulici Pod Kaštany dochází ke kolizi sloupu č. S-0859-004 a 

rozpojovací skříně veřejného osvětlení R-1470-001 na rohu ulic Pod Kaštany a Šumavská. Stávající 

sloup VO bude demontován a přesunut mimo kolizní místo. Přesunutý sloup bude vyměněn za nový s 

ochrannou termoplastovou manžetou po spodní okraj stožárových dvířek, výška stožáru 10 m. Rovněž 

výložník bude vyměněn za nový, délky 1,5 m. Svítidlo, pokud nebude poškozeno, zůstane stávající. 

Při přesunutí sloupu VO dojde k nutnosti napájecí kabely na jedné straně zkrátit a na druhé v celé 

délce vyměnit.  

 

Vozovka bude obnovena v rýhách po provedení kanalizace, kanalizačních přípojek a vodovodu. 

Současně bude provedeno i zapravení rýh v dlážděné parkovací ploše (podélná stání). Protože se jedná 

o zapravení rýh ve stávající vozovce a parkovišti s navázáním na okolní plochy, není v tomto případě 

zpracováno samostatné směrové a výškové řešení. Hlavní kanalizační řad je veden v oblasti mezi 

křižovatkami Pod Kaštany a Kounicova, vodovodní řad zasahuje část ulice Pod Kaštany. V místech 

křižovatek je kromě vlastního zapravení příslušných rýh navrženo celoplošné zapravení obrusné 

vrstvy. Součástí je i osazení obrubníků a obnova vodorovného dopravního značení. 

 

Obnova chodníků a ostatních pochůzných ploch bude provedena v rýhách po provedení kanalizace, 

kanalizačních přípojek a vodovodu.  Objekt zahrnuje kromě vlastních chodníků i zapravení rýh v 

zelených zatravněných plochách.  

 

V rámci odvodnění komunikace budou nově provedeny 2 uliční vpusti a u třetí vpusti (UV3 bude 

provedena obnova části přípojky – zaústění do nově provedené kanalizace. Veškeré vpusti budou 

provedeny se zápachovou uzávěrou a jejich napojení je navrženo do nové kanalizace. Přípojky budou 

z kameninové trouby profilu DN 150. 

 

Podrobný popis rozsahu požadovaných prací rekonstrukce kanalizace a vodovodu, včetně obnovy 

komunikace je uveden v projektové dokumentaci pro stavební povolení a provádění stavby „Brno, Pod 

Kaštany – rekonstrukce kanalizace a vodovodu“ vypracované společností AQUA PROCON s.r.o. 

v květnu 2015 a v projektové dokumentaci pro stavební povolení a provádění stavby „Brno, Šumavská 

– rekonstrukce kanalizace a vodovodu“ vypracované společností PROVO, spol. s r.o. v listopadu 

2018. 

 



Stavba bude koordinovaná se stavbou kabelové trasy v ulici Pod Kaštany (NetDataComm, s.r.o.). 

 

Součástí předmětu díla je zajištění vydání rozhodnutí o zvláštním užívání komunikace včetně 

uzavírky, dopravní značení po dobu stavby, provedení pasportizace dotčených nemovitostí před 

zahájením stavby, vytyčení inženýrských sítí dotčených prováděním stavebních prací, zajištění vydání 

rozhodnutí o povolení kácení dřevin, zkoušky kvality díla a zpracování dokumentace skutečného 

provedení stavby v počtu 4 tištěných kompletních paré včetně zaměření pro GIS BVK a technickou 

mapu statutárního města Brna (dokumentace geodetického zaměření bude předána ve čtyřech 

vyhotoveních a na čtyřech CD ve tvaru DGN pro MICROSTATION). Rozsah realizované obnovy 

komunikačních ploch bude dokladován v digitální podobě pomocí programu EZA (dokumentace bude 

předána ve dvou vyhotoveních a na dvou CD). Zhotovitel se zavazuje shora uvedené doklady předat 

objednateli při předání dokončeného díla. 

5. CENA SJEDNANÁ VE SMLOUVĚ NA VEŘEJNOU ZAKÁZKU 

Cena sjednaná ve smlouvě o dílo činí 54 752 568,73,- Kč bez DPH. 

6. OZNAČENÍ ÚČASTNÍKŮ ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ 

Obchodní firma: HOCHTIEF CZ a. s. 

Sídlo: Praha 5, Plzeňská 16/3217, PSČ 15000 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 466 78 468 

 

Obchodní firma: EUROVIA CS, a.s. 

Sídlo: 
U Michelského lesa 1581/2, Michle, 140 00 

Praha 4 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 452 74 924 

 

Společnost: 
Společnost Brno, Šumavská, Pod Kaštany – 

PORR + PORR Bau 

Sídlo: 
Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 

Praha 10 

Správce 

společnosti: 
 

Obchodní firma: PORR a.s 

Sídlo: 
Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 

Praha 10 

Právní forma: 
společnost s ručením omezeným 

akciová společnost 

IČO: 430 05 560 

Společník 

společnosti: 
 

Zahraniční 

obchodní firma: 
PORR Bau GmbH 

Sídlo: 
Absberggasse 47, 1100 Vídeň, Rakouská 

republika 

Právní forma: 
společnost s ručením omezeným 

akciová společnost 



IČO: FN 34160 k 

 

Obchodní firma: EVT Stavby s.r.o. 

Sídlo: 
V Zahrádkách 2155/3, Předměstí, 568 02 

Svitavy 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

IČO: 252 60 766 

 

Společnost: 
Společnost pro Brno, Šumavská, Pod 

Kaštany 

Sídlo:  

Správce 

společnosti: 

společnost s ručením omezeným 

akciová společnost 

Obchodní firma: AQUASYS spol. s r.o. 

Sídlo: 
Žďár nad Sázavou, Jamská 2488/65, PSČ 

59101 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

IČO: 253 44 447 

Společník 

společnosti: 
 

Obchodní firma: VHS Stavby a.s. 

Sídlo: Na Hranici 4839/14, 586 01 Jihlava 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 251 83 052 

 

Společnost: Brno, Šumavská – DS BRNO + FIRESTA 

Sídlo: Trnkova 2617/150, Líšeň, 628 00 Brno 

Správce 

společnosti: 
 

Obchodní firma: Dopravní stavby Brno, s.r.o. 

Sídlo: Trnkova 2617/150, Líšeň, 628 00 Brno 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

IČO: 454 74 281 

Společník 

společnosti: 
 

Obchodní firma: FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s. 

Sídlo: Mlýnská 388/68, Trnitá, 602 00 Brno 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 253 17 628 

 

Obchodní firma: OHL ŽS, a.s. 

Sídlo: Burešova 938/17, Veveří, 602 00 Brno 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 463 42 796 

 

Obchodní firma: Metrostav a.s. 

Sídlo: Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8 



Právní forma: akciová společnost 

IČO: 000 14 915 

 

Obchodní firma: STRABAG a.s 

Sídlo: Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 608 38 744 

7. OZNAČENÍ VŠECH VYLOUČENÝCH ÚČASTNÍKŮ ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ S UVEDENÍM DŮVODU 

JEJICH VYLOUČENÍ 

V rámci zadávacího řízení byli níže uvedení účastníci ze zadávacího řízení vyloučeni. 

 

7.1. Vyloučený účastník zadávacího řízení: 

 

Obchodní firma: EUROVIA CS, a.s. 

Sídlo: 
U Michelského lesa 1581/2, Michle, 140 00 

Praha 4 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 452 74 924 

 

K prokázání splnění kritérií profesní kvalifikace uvedených v zadávací dokumentaci požadoval 

zadavatel po účastníku předložit mj.: 

- osvědčení o autorizaci v oboru stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, které 

vydává Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě podle zákona 

č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání 

autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen „zákon č. 360/1992 Sb.“); 

- osvědčení o autorizaci v oboru dopravní stavby, které vydává Česká komora autorizovaných 

inženýrů a techniků činných ve výstavbě podle zákona č. 360/1992 Sb; 

- osvědčení o autorizaci v oboru geotechnika, které vydává Česká komora autorizovaných 

inženýrů a techniků činných ve výstavbě podle zákona č. 360/1992 Sb.; 

- oprávnění dodavatele v souladu s ustanovením § 1 vyhlášky Českého báňského úřadu č, 

15/1995 Sb., o oprávnění k hornické činnosti a činnosti prováděné hornickým způsobem, 

jakož i k projektování objektů a zařízení, které jsou součástí těchto činností, ve znění 

pozdějších předpisů, k činnosti prováděné hornickým způsobem v rozsahu podle ustanovení § 

3 písm. f) nebo i) zákona č, 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách a o státní báňské 

správě, ve znění pozdějších předpisů; 

- oprávnění k montáži elektrických zařízení vydané ve smyslu § 6a odst. 1 písm. c) zákona č. 

174/1968 Sb., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce, ve znění pozdějších 

předpisů; 

- osvědčení dle § 14 vyhlášky č.50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v elektrotechnice, ve znění 

pozdějších předpisů, pro řízení činnosti prováděné dodavatelským způsobem dle § 8 odst. 1 

vyhlášky č. 50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v elektrotechnice, ve znění pozdějších 

předpisů. 

 

V žádosti účastníka bylo doloženo osvědčení o autorizaci v oboru geotechnika č. 31279 vystavené na 

pana RNDr. Jana Sotorníka. Zadavatel zjistil, že v žádosti o účast nebylo přiloženo čestné prohlášení 

pana RNDr. Jana Sotorníka, že je zaměstnancem společnosti EUROVIA CS, a.s. (nebo že je v jiném 

smluvním vztahu), a že se bude účastnit na pozici odborně způsobilé osoby v oboru geotechnika na 

zadávané veřejné zakázky „Brno, Šumavská, Pod Kaštany - rekonstrukce kanalizace a vodovodu“. 



V žádosti bylo dále doloženo oprávnění k montáži elektrických zařízení vydané ve smyslu § 6a odst. 1 

písm. c) zákonač. 174/1968 Sb. a osvědčení dle ust. § 14 vyhlášky č. 50/1978 Sb., pro řízení činnosti 

prováděné dodavatelským způsobem dle § 8 odst. 1 vyhlášky č. 50/1978 Sb., obojí vystavené na pana 

Luboše Zedka. Zadavatel zjistil, že v žádosti o účast nebylo přiloženo čestné prohlášení pana Luboše 

Zedka, že je zaměstnanec účastníka zadávacího řízení (nebo že je v jiném smluvním vztahu) a že se 

bude účastnit na pozici odborně způsobilé osoby v elektrotechnice a k montáži elektrických zařízení 

zadávané veřejné zakázky „Brno, Šumavská, Pod Kaštany – rekonstrukce kanalizace a vodovodu“.  

 

Tím nebyla splněna podmínka zadavatele uvedená v zadávací dokumentaci v čl. 16. Profesní 

způsobilost: 

 „V případě, že k datu podání žádosti o účast existuje zaměstnanecký vztah mezi účastníkem 

zadávacího řízení a odborně způsobilou osobou, pak zadavateli postačí předložení čestného 

prohlášení této osoby, že se bude účastnit na plnění zadávané veřejné zakázky a že je k datu podání 

žádosti o účast zaměstnancem účastníka – v obou případech nepostačuje čestné prohlášení účastníka 

zadávacího řízení.“ 

 

K prokázání splnění kritérií technické kvalifikace uvedených v zadávací dokumentaci požadoval 

zadavatel po účastníku předložit mj. seznam stavebních prací poskytnutých za posledních 5 let 

před zahájením zadávacího řízení včetně osvědčení objednatelů o řádném poskytnutí a dokončení 

nejvýznamnějších z těchto prací, tj. 

 2 stavby zahrnující provedení rekonstrukce (nebo výstavby) objektů kanalizačních stok 

a vodovodních řadů v intravilánu obce, v otevřeném výkopu a ve finančním objemu min. 15 

mil. Kč bez DPH za objekty kanalizačních stok a vodovodních řadů dohromady / na stavbu; 

 2 stavby zahrnující provedení rekonstrukce (nebo výstavby) vodovodního řadu v intravilánu 

obce, z tvárné litiny v profilu min. DN 100 a v délce min. 150 m / na stavbu (k tomu viz čl. 18 

zadávací dokumentace); 

 2 stavby zahrnující provedení rekonstrukce (nebo výstavby) kanalizačních stok v otevřeném 

výkopu a ve vejčitém (popř. tlamovém) profilu min. DN 500/750 a v délce min. 150 m / na 

stavbu; 

 2 stavby zahrnující provedení protlaku v profilu min. DN 800 a v délce min. 5 m / na stavbu; 

 

K prokázání realizace stavby zahrnující provedení protlaku v profilu min. DN 800 a v délce min. 5 m / 

na stavbu, účastník doložil následující referenční stavby: 

 „Kanalizace a ČOV Kralice nad Oslavou“ 

 „Košťálov a Libštát – kanalizace a ČOV“ 

 

Ve vztahu k referenční stavbě „Košťálov a Libštát – kanalizace a ČOV“ byl doložen referenční list 

stavby vystavený na „Společnost Košťálov a Libštát“ podepsaný ke dni 4. 11. 2016 panem Milanem 

Havlíkem, místopředsedou svazku obcí Košťálov - Libštát. Referenční stavbu realizovali dohromady 

všichni členové sdružení „Společnost Košťálov a Libštát“, tj. společnosti EUROVIA CS, a.s. a 

společnost SYNER, s.r.o. Z osvědčení nevyplývalo, zda stavební práce spočívající v provedení 

protlaku v profilu min. DN 800 a v délce min. 5 m byly v rámci této referenční stavby realizovány 

vlastními kapacitami společností EUROVIA CS, a.s. 

 

Na základě výše uvedeného vyzval zadavatel dne 12. 10. 2020 účastníka k doplnění a objasnění shora 

uvedených nejasností a poskytnul mu k tomu lhůtu 10 dní ode dne doručení žádosti. Žádost byla 

doručena přes elektronický nástroj E-ZAK dne 14. 10. 2020. Lhůta pro doplnění informací skončila 

dne 24. 10. 2020. Účastník v dané lhůtě požadované informace nedoplnil.  

 

Zadavatel proto vylučuje účastníka z účasti v zadávacím řízení z důvodu uvedeného v § 48 odst. 2 

písm. b) zákona, tj. že ve stanovené lhůtě nedoplnil údaje a doklady požadované zadavatelem v žádosti 

o písemné objasnění nebo doplnění žádosti o účast. 

 

 



7.2. Vyloučený účastník zadávacího řízení: 

 

Obchodní firma: Metrostav a.s. 

Sídlo: Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 000 14 915 

 

K prokázání splnění kritérií profesní kvalifikace uvedených v zadávací dokumentaci požadoval 

zadavatel po účastníku předložit mj.: 

- osvědčení o autorizaci v oboru stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, které 

vydává Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě podle zákona 

č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání 

autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen „zákon č. 360/1992 Sb.“); 

- osvědčení o autorizaci v oboru dopravní stavby, které vydává Česká komora autorizovaných 

inženýrů a techniků činných ve výstavbě podle zákona č. 360/1992 Sb; 

- osvědčení o autorizaci v oboru geotechnika, které vydává Česká komora autorizovaných 

inženýrů a techniků činných ve výstavbě podle zákona č. 360/1992 Sb.; 

- oprávnění dodavatele v souladu s ustanovením § 1 vyhlášky Českého báňského úřadu č, 

15/1995 Sb., o oprávnění k hornické činnosti a činnosti prováděné hornickým způsobem, 

jakož i k projektování objektů a zařízení, které jsou součástí těchto činností, ve znění 

pozdějších předpisů, k činnosti prováděné hornickým způsobem v rozsahu podle ustanovení § 

3 písm. f) nebo i) zákona č, 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách a o státní báňské 

správě, ve znění pozdějších předpisů; 

- oprávnění k montáži elektrických zařízení vydané ve smyslu § 6a odst. 1 písm. c) zákona č. 

174/1968 Sb., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce, ve znění pozdějších 

předpisů; 

- osvědčení dle § 14 vyhlášky č.50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v elektrotechnice, ve znění 

pozdějších předpisů, pro řízení činnosti prováděné dodavatelským způsobem dle § 8 odst. 1 

vyhlášky č. 50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v elektrotechnice, ve znění pozdějších 

předpisů. 

 

V žádosti účastníka je doloženo osvědčení č.j. 2017/03/UL/024 dle ust. § 14 vyhlášky č. 50/1978 Sb., 

pro řízení činnosti prováděné dodavatelským způsobem vystavené na pana Ing Tomáše Lavičku, v té 

době zaměstnance společnosti Metrostav a.s. vystavené  20. 3. 2017. 

Podle § 8 odst. 3 vyhlášky č. 50/1978 Sb. je pracovník pro řízení činnosti prováděné dodavatelským 

způsobem povinen se nechat jednou za 3 roky přezkoušet, přičemž na základě úspěšně složené 

zkoušky se mu prodlouží platnost osvědčení. Osvědčení vystavené pro Ing. Tomáše Lavičku je 

z března roku 2017, platnost mu skončila v březnu 2020, tj. ještě před podáním žádosti o účast. 

Účastník zadávacího řízení tak neprokázal, že má k dispozici odborně způsobilou osobu s platným 

osvědčením. 

 

K prokázání splnění kritérií technické kvalifikace uvedených v zadávací dokumentaci požadoval 

zadavatel po účastníku předložit mj. seznam stavebních prací poskytnutých za posledních 5 let 

před zahájením zadávacího řízení včetně osvědčení objednatelů o řádném poskytnutí a dokončení 

nejvýznamnějších z těchto prací, tj. 

- 2 stavby zahrnující provedení rekonstrukce (nebo výstavby) objektů kanalizačních stok 

a vodovodních řadů v intravilánu obce, v otevřeném výkopu a ve finančním objemu min. 15 

mil. Kč bez DPH za objekty kanalizačních stok a vodovodních řadů dohromady / na stavbu; 

- 2 stavby zahrnující provedení rekonstrukce (nebo výstavby) vodovodního řadu v intravilánu 

obce, z tvárné litiny v profilu min. DN 100 a v délce min. 150 m / na stavbu (k tomu viz čl. 18 

zadávací dokumentace); 

- 2 stavby zahrnující provedení rekonstrukce (nebo výstavby) kanalizačních stok v otevřeném 

výkopu a ve vejčitém (popř. tlamovém) profilu min. DN 500/750 a v délce min. 150 m / na 



stavbu; 

- 2 stavby zahrnující provedení protlaku v profilu min. DN 800 a v délce min. 5 m / na stavbu; 

 

K prokázání realizace stavby zahrnující provedení rekonstrukce (nebo výstavby) kanalizačních stok 

v otevřeném výkopu a ve vejčitém (popř. tlamovém) profilu min. DN 500/750 a v délce min. 150 m / 

na stavbu, účastník doložil následující referenční stavby: 

„Soubor staveb městského okruhu v úseku Myslbekova – Pelc Tyrolka“ 

„CV 011 144 Chomutov, Karla Buriana, Selská – rekonstrukce kanalizace a vodovodu“ 

 

Ve vztahu k referenční stavbě „CV 011 144 Chomutov, Karla Buriana, Selská – rekonstrukce 

kanalizace a vodovodu“ bylo doloženo osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení díla, 

podepsaný panem Pavlem Jiříkem, objednatelem za společnost Severočeská vodárenská společnost 

a.s.   V doloženém osvědčení se uvádí, že byla provedena rekonstrukce kanalizace stoky ze 

železobetonu vejčitého profilu DN700/1050 a v délce 123,9 m. Dle zadavatele nebyla splněna 

podmínka spočívající v provedení rekonstrukce (nebo výstavby) kanalizačních stok v otevřeném 

výkopu a ve vejčitém (popř. tlamovém) profilu min. DN 500/750 a v délce min. 150 m. 

 

Na základě výše uvedeného vyzval zadavatel dne 14. 10. 2020 účastníka k doplnění a objasnění shora 

uvedených nejasností a poskytnul mu k tomu lhůtu 10 dní ode dne doručení žádosti. Žádost byla 

doručena přes elektronický nástroj E-ZAK dne 15. 10. 2020. Lhůta pro doplnění informací skončila 

dne 25. 10. 2020. Účastník v dané lhůtě požadované informace nedoplnil.  

 

Zadavatel proto vylučuje účastníka z účasti v zadávacím řízení z důvodu uvedeného v § 48 odst. 2 

písm. b) zákona, tj. že ve stanovené lhůtě nedoplnil údaje a doklady požadované zadavatelem v žádosti 

o písemné objasnění nebo doplnění žádosti o účast. 

 

 

7.3. Vyloučený účastník zadávacího řízení: 

 

Obchodní firma: EVT Stavby s.r.o. 

Sídlo: 
V Zahrádkách 2155/3, Předměstí, 568 02 

Svitavy 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

IČO: 252 60 766 

 

Ve výzvě k podání nabídky v bodě 8.3 uvedl zadavatel mj. následující pravidla pro podání nabídky: 

8. 3. Technické informace k zadávání hodnotících dat do elektronického systému E-ZAK 

V souvislosti s vkládáním elektronických nabídek do elektronického systému E-ZAK a s technickým 

nastavením tohoto elektronického nástroje upozorňujeme na následující specifika, která mohou při 

vkládání nabídek činit obtíže. 

 

 nabídková cena 

Účastník si může zvolit, zda uvede nabídkovou cenu vyjádřenou v desetinných číslech nebo ji 

zaokrouhlí. Zadavatel však upozorňuje, že ať už je nabídková cena v jakékoliv podobě, musí být stejná 

ve všech dokumentech nabídky a v E-ZAK. Konkrétně se jedná o případy, kdy v soupisu prací nebo ve 

finančním harmonogramu je uvedena nabídková cena v desetinných číslech, ale v návrhu smlouvy o 

dílo či v E-ZAK je uvedena cena zaokrouhlená. Takto nejednoznačně určená nabídková cena pak vede 

nutně k vyřazení nabídky a k vyloučení účastníka. Stejně tak se často chybuje ve stanovování dílčích 

cen u díla, které jsou různé v soupisu prací a v návrhu smlouvy o dílo.  

 

Zadavatel proto nabádá účastníky, aby si před odesláním nabídky a vložením nabídkové ceny do 

příslušné kolonky v E-ZAK zkontrolovali hodnotu čísla, aby byla všude stejná. 

 

 zkrácení předpokládané lhůty plnění 



Účastníci do elektronického systému E-ZAK vkládají lhůtu plnění, kterou navrhli v návrhu smlouvy o 

dílo, nikoliv počet týdnů, o který lhůtu plnění zkrátí. Technické nastavení E-ZAK neumožňuje vkládat 

nulové zkrácení. 

Pokud tedy účastník navrhne lhůtu plnění v délce např. 18 týdnů (přičemž předpokládaná lhůta plnění 

byla zadavatelem nastavena např. na 24 týdnů), pak do E-ZAK vkládá číslo „18“, nikoliv číslo „6“ 

jako délku zkrácení. 

 

Opět i v tomto případě účastník musí dbát o to, aby uváděl všude v dokumentech nabídky a v E-ZAK 

stejnou celkovou lhůtu plnění, nikoliv pouze číslo, o kolik lhůtu plnění zkrátí. 

 

 

Účastník uvedl ve své nabídce následující údaje: 

- v návrhu smlouvy o dílo je uvedena nabídková cena 57.706.391,60 Kč a lhůta plnění do 29 týdnů 

- v soupisu prací je na listu Rekapitulace objektů stavby a soupisu prací (kód 19/001) uvedena 

nabídková cena 25.384.042,11 Kč a na listu „Rekapitulace objektů stavby a soupisu prací“ (kód 3965) 

uvedena nabídková cena 32.322.349,- Kč, celkově tedy nabídková cena vychází na 57.706.391,11 Kč  

- ve finančním a časovém harmonogramu je nabídková cena díla ve výši 57.706.392,- Kč a lhůta plnění 

stanovena od 10.3.2021 - 22.10.2021, což je 226 dní, tedy 32,3 týdne. 

 

Z výše uvedeného je patrná nejednoznačnost údajů, které jsou předmětem hodnocení. 

 

Dle § 46 odst. 2 zákona, v návaznosti na § 6 zákona platí, že „Po uplynutí lhůty pro podání nabídek 

nemůže být nabídka měněna, nestanoví-li tento zákon jinak; nabídka však může být doplněna na 

základě žádosti podle odstavce 1 o údaje, doklady, vzorky nebo modely, které nebudou hodnoceny 

podle kritérií hodnocení.“.  

Dle § 48 odst. 2 písm. a) zákona platí, že „Zadavatel může vyloučit účastníka zadávacího řízení, pokud 

údaje, doklady, vzorky nebo modely předložené účastníkem zadávacího řízení nesplňují zadávací 

podmínky nebo je účastník zadávacího řízení ve stanovené lhůtě nedoložil“. 

 

Každý údaj obsažený v dokumentech nabídky účastníka je dle zadavatele závazný, proto i celková 

nabídková cena obsažená v soupisu prací a návrhu smlouvy o dílo či harmonogramu je závazná a 

účastník řízení ji nemůže po uplynutí lhůty pro podání nabídek měnit, doplňovat nebo vysvětlovat (viz 

§ 46 odst. 2 zákona). Tím by byla narušena především zásada transparentnosti zadávacího řízení, 

jelikož by tímto vysvětlením mohlo dojít k úpravě nabídkové ceny a případnému ovlivnění pořadí 

nabídek. Zadavatel nemůže dát možnost účastníkovi vysvětlit, která z nabídnutých cen je platná a 

kterou tak má zadavatel hodnotit, jelikož nabídková cena je předmětem hodnocení, u něhož zákon 

vysvětlení či doplnění výslovně zakazuje. Stejně tak je to i u lhůty plnění. Pokud časový harmonogram 

je nedílnou součástí smlouvy o dílo a tím pádem i součástí nabídky, pak údaje v něm obsažené jsou na 

stejné úrovni jako ve smlouvě o dílo či v jiných dokumentech a není možné je vysvětlovat či měnit. 

Zadavatel ani nemá možnost nahradit myšlenkový postup účastníka svým, nemůže místo něj zvolit, 

který údaj v nabídce je ten správný a ten hodnotit. Zadavatel v tomto případě odkazuje na ustálenou 

judikaturu, která právní názor zadavatele potvrzuje (např. rozsudek Krajského soudu v Brně, č.j. 29 Af 

54/2015 ze dne 29.8.2017).  

 

Zadavatel proto vylučuje účastníka z účasti v zadávacím řízení z důvodu uvedeného v § 48 odst. 2 

písm. a) zákona, tj. že ve své nabídce předložil nejednoznačné údaje ohledně nabídkové ceny a lhůty 

plnění, které jsou předmětem hodnocení, čím nesplnil zadávací podmínky zadavatele uvedené ve 

výzvě k podání nabídky. 

 

 

7.4. Vyloučený účastník zadávacího řízení: 

 

Společnost: 
Společnost pro Brno, Šumavská, Pod 

Kaštany 



Sídlo:  

Správce 

společnosti: 

společnost s ručením omezeným 

akciová společnost 

Obchodní firma: AQUASYS spol. s r.o. 

Sídlo: 
Žďár nad Sázavou, Jamská 2488/65, PSČ 

59101 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

IČO: 253 44 447 

Společník 

společnosti: 
 

Obchodní firma: VHS Stavby a.s. 

Sídlo: Na Hranici 4839/14, 586 01 Jihlava 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 251 83 052 

 

Ve výzvě k podání nabídky v bodě 8.3 uvedl zadavatel mj. následující pravidla pro podání nabídky: 

8. 3. Technické informace k zadávání hodnotících dat do elektronického systému E-ZAK 

V souvislosti s vkládáním elektronických nabídek do elektronického systému E-ZAK a s technickým 

nastavením tohoto elektronického nástroje upozorňujeme na následující specifika, která mohou při 

vkládání nabídek činit obtíže. 

 

 nabídková cena 

Účastník si může zvolit, zda uvede nabídkovou cenu vyjádřenou v desetinných číslech nebo ji 

zaokrouhlí. Zadavatel však upozorňuje, že ať už je nabídková cena v jakékoliv podobě, musí být stejná 

ve všech dokumentech nabídky a v E-ZAK. Konkrétně se jedná o případy, kdy v soupisu prací nebo ve 

finančním harmonogramu je uvedena nabídková cena v desetinných číslech, ale v návrhu smlouvy o 

dílo či v E-ZAK je uvedena cena zaokrouhlená. Takto nejednoznačně určená nabídková cena pak vede 

nutně k vyřazení nabídky a k vyloučení účastníka. Stejně tak se často chybuje ve stanovování dílčích 

cen u díla, které jsou různé v soupisu prací a v návrhu smlouvy o dílo.  

 

Zadavatel proto nabádá účastníky, aby si před odesláním nabídky a vložením nabídkové ceny do 

příslušné kolonky v E-ZAK zkontrolovali hodnotu čísla, aby byla všude stejná. 

 

 zkrácení předpokládané lhůty plnění 

Účastníci do elektronického systému E-ZAK vkládají lhůtu plnění, kterou navrhli v návrhu smlouvy o 

dílo, nikoliv počet týdnů, o který lhůtu plnění zkrátí. Technické nastavení E-ZAK neumožňuje vkládat 

nulové zkrácení. 

Pokud tedy účastník navrhne lhůtu plnění v délce např. 18 týdnů (přičemž předpokládaná lhůta plnění 

byla zadavatelem nastavena např. na 24 týdnů), pak do E-ZAK vkládá číslo „18“, nikoliv číslo „6“ 

jako délku zkrácení. 

 

Opět i v tomto případě účastník musí dbát o to, aby uváděl všude v dokumentech nabídky a v E-ZAK 

stejnou celkovou lhůtu plnění, nikoliv pouze číslo, o kolik lhůtu plnění zkrátí. 

 

Účastník uvedl ve své nabídce následující údaje: 

- v návrhu smlouvy o dílo je uvedena lhůta plnění do 30 týdnů 

- ve finančním a časovém harmonogramu je lhůta plnění stanovena od 10.3.2021 - 10.10.2021, což je 

214 dní, tedy 30,6 týdne. 

 

Z výše uvedeného je patrná nejednoznačnost údajů, které jsou předmětem hodnocení. 

 



Dle § 46 odst. 2 zákona, v návaznosti na § 6 zákona platí, že „Po uplynutí lhůty pro podání nabídek 

nemůže být nabídka měněna, nestanoví-li tento zákon jinak; nabídka však může být doplněna na 

základě žádosti podle odstavce 1 o údaje, doklady, vzorky nebo modely, které nebudou hodnoceny 

podle kritérií hodnocení.“.  

Dle § 48 odst. 2 písm. a) zákona platí, že „Zadavatel může vyloučit účastníka zadávacího řízení, pokud 

údaje, doklady, vzorky nebo modely předložené účastníkem zadávacího řízení nesplňují zadávací 

podmínky nebo je účastník zadávacího řízení ve stanovené lhůtě nedoložil“. 

 

Každý údaj obsažený v dokumentech nabídky účastníka je dle zadavatele závazný, proto i celková 

nabídková cena, resp. lhůta plnění obsažená v soupisu prací a návrhu smlouvy o dílo či harmonogramu 

je závazná a účastník řízení ji nemůže po uplynutí lhůty pro podání nabídek měnit, doplňovat nebo 

vysvětlovat (viz § 46 odst. 2 zákona). Tím by byla narušena především zásada transparentnosti 

zadávacího řízení, jelikož by tímto vysvětlením mohlo dojít k úpravě nabídkové ceny a případnému 

ovlivnění pořadí nabídek. Zadavatel nemůže dát možnost účastníkovi vysvětlit, která lhůta plnění je 

platná a kterou tak má zadavatel hodnotit, jelikož lhůta plnění je předmětem hodnocení, u něhož zákon 

vysvětlení či doplnění výslovně zakazuje. Pokud časový harmonogram je nedílnou součástí smlouvy o 

dílo a tím pádem i součástí nabídky, pak údaje v něm obsažené jsou na stejné úrovni jako ve smlouvě 

o dílo či v jiných dokumentech a není možné je vysvětlovat či měnit. Zadavatel ani nemá možnost 

nahradit myšlenkový postup účastníka svým, nemůže místo něj zvolit, který údaj v nabídce je ten 

správný a ten hodnotit. Zadavatel v tomto případě odkazuje na ustálenou judikaturu, která právní názor 

zadavatele potvrzuje (např. rozsudek Krajského soudu v Brně, č.j. 29 Af 54/2015 ze dne 29.8.2017).  

 

Zadavatel proto vylučuje účastníka z účasti v zadávacím řízení z důvodu uvedeného v § 48 odst. 2 

písm. a) zákona, tj. že ve své nabídce předložil nejednoznačné údaje ohledně lhůty plnění, která je 

předmětem hodnocení, čím nesplnil zadávací podmínky zadavatele uvedené ve výzvě k podání 

nabídky. 

 

7.5. Vyloučený účastník zadávacího řízení: 

 

Obchodní firma: STRABAG a.s 

Sídlo: Kačírkova 982/4, Jinonice, 158 00 Praha 5 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 608 38 744 

 

Ve výzvě k podání nabídky v bodě 8.3 uvedl zadavatel mj. následující pravidla pro podání nabídky: 

8. 3. Technické informace k zadávání hodnotících dat do elektronického systému E-ZAK 

V souvislosti s vkládáním elektronických nabídek do elektronického systému E-ZAK a s technickým 

nastavením tohoto elektronického nástroje upozorňujeme na následující specifika, která mohou při 

vkládání nabídek činit obtíže. 

 

 nabídková cena 

Účastník si může zvolit, zda uvede nabídkovou cenu vyjádřenou v desetinných číslech nebo ji 

zaokrouhlí. Zadavatel však upozorňuje, že ať už je nabídková cena v jakékoliv podobě, musí být stejná 

ve všech dokumentech nabídky a v E-ZAK. Konkrétně se jedná o případy, kdy v soupisu prací nebo ve 

finančním harmonogramu je uvedena nabídková cena v desetinných číslech, ale v návrhu smlouvy o 

dílo či v E-ZAK je uvedena cena zaokrouhlená. Takto nejednoznačně určená nabídková cena pak vede 

nutně k vyřazení nabídky a k vyloučení účastníka. Stejně tak se často chybuje ve stanovování dílčích 

cen u díla, které jsou různé v soupisu prací a v návrhu smlouvy o dílo.  

 

Zadavatel proto nabádá účastníky, aby si před odesláním nabídky a vložením nabídkové ceny do 

příslušné kolonky v E-ZAK zkontrolovali hodnotu čísla, aby byla všude stejná. 

 

 zkrácení předpokládané lhůty plnění 



Účastníci do elektronického systému E-ZAK vkládají lhůtu plnění, kterou navrhli v návrhu smlouvy o 

dílo, nikoliv počet týdnů, o který lhůtu plnění zkrátí. Technické nastavení E-ZAK neumožňuje vkládat 

nulové zkrácení. 

Pokud tedy účastník navrhne lhůtu plnění v délce např. 18 týdnů (přičemž předpokládaná lhůta plnění 

byla zadavatelem nastavena např. na 24 týdnů), pak do E-ZAK vkládá číslo „18“, nikoliv číslo „6“ 

jako délku zkrácení. 

 

Opět i v tomto případě účastník musí dbát o to, aby uváděl všude v dokumentech nabídky a v E-ZAK 

stejnou celkovou lhůtu plnění, nikoliv pouze číslo, o kolik lhůtu plnění zkrátí. 

 

 

Účastník uvedl ve své nabídce následující údaje: 

- v návrhu smlouvy o dílo je uvedena nabídková cena 58 999 351,30 Kč  

- ve finančním a časovém harmonogramu je nabídková cena díla zaokrouhlena ve výši 57.999.000,- Kč  

 

Z výše uvedeného je patrná nejednoznačnost údajů, které jsou předmětem hodnocení. 

 

Dle § 46 odst. 2 zákona, v návaznosti na § 6 zákona platí, že „Po uplynutí lhůty pro podání nabídek 

nemůže být nabídka měněna, nestanoví-li tento zákon jinak; nabídka však může být doplněna na 

základě žádosti podle odstavce 1 o údaje, doklady, vzorky nebo modely, které nebudou hodnoceny 

podle kritérií hodnocení.“.  

Dle § 48 odst. 2 písm. a) zákona platí, že „Zadavatel může vyloučit účastníka zadávacího řízení, pokud 

údaje, doklady, vzorky nebo modely předložené účastníkem zadávacího řízení nesplňují zadávací 

podmínky nebo je účastník zadávacího řízení ve stanovené lhůtě nedoložil“. 

 

Každý údaj obsažený v dokumentech nabídky účastníka je dle zadavatele závazný, proto i celková 

nabídková cena obsažená v soupisu prací a návrhu smlouvy o dílo či harmonogramu je závazná a 

účastník řízení ji nemůže po uplynutí lhůty pro podání nabídek měnit, doplňovat nebo vysvětlovat (viz 

§ 46 odst. 2 zákona). Tím by byla narušena především zásada transparentnosti zadávacího řízení, 

jelikož by tímto vysvětlením mohlo dojít k úpravě nabídkové ceny a případnému ovlivnění pořadí 

nabídek. Zadavatel nemůže dát možnost účastníkovi vysvětlit, která z nabídnutých cen je platná a 

kterou tak má zadavatel hodnotit, jelikož nabídková cena je předmětem hodnocení, u něhož zákon 

vysvětlení či doplnění výslovně zakazuje. Pokud finanční harmonogram je nedílnou součástí smlouvy 

o dílo a tím pádem i součástí nabídky, pak údaje v něm obsažené jsou na stejné úrovni jako ve 

smlouvě o dílo či v jiných dokumentech a není možné je vysvětlovat či měnit. Zadavatel ani nemá 

možnost nahradit myšlenkový postup účastníka svým, nemůže místo něj zvolit, který údaj v nabídce je 

ten správný a ten hodnotit. Zadavatel v tomto případě odkazuje na ustálenou judikaturu, která právní 

názor zadavatele potvrzuje (např. rozsudek Krajského soudu v Brně, č.j. 29 Af 54/2015 ze dne 

29.8.2017).  

 

Zadavatel proto vylučuje účastníka z účasti v zadávacím řízení z důvodu uvedeného v § 48 odst. 2 

písm. a) zákona, tj. že ve své nabídce předložil nejednoznačné údaje ohledně lhůty plnění, která je 

předmětem hodnocení, čím nesplnil zadávací podmínky zadavatele uvedené ve výzvě k podání 

nabídky. 

8. OZNAČENÍ DODAVATELŮ, S NIMIŽ BYLA UZAVŘENA SMLOUVA, VČETNĚ ODŮVODNĚNÍ 

JEJICH VÝBĚRU 

Společnost: Brno, Šumavská – DS BRNO + FIRESTA 

Sídlo: Trnkova 2617/150, Líšeň, 628 00 Brno 

Správce 

společnosti: 
 

Obchodní firma: Dopravní stavby Brno, s.r.o. 



Sídlo: Trnkova 2617/150, Líšeň, 628 00 Brno 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

IČO: 45474281 

Společník 

společnosti: 
 

Obchodní firma: FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s. 

Sídlo: Mlýnská 388/68, Trnitá, 602 00 Brno 

Právní forma: akciová společnost 

IČO: 25317628 

 

Podané nabídky zadavatel hodnotil podle následujících hodnotících kritérií: 

 

1. Zkrácení předpokládané lhůty plnění s váhou 30 % (kritérium kvality) 

2. Výše nabídkové ceny bez DPH s váhou 70 % (kritérium nákladů) 

 

Nabídka společnosti „Brno, Šumavská – DS BRNO + FIRESTA“ byla vyhodnocena jako ekonomicky 

nejvýhodnější s ohledem na níže uvedené údaje z nabídky výše uvedené společnosti: 

 

Zkrácení předpokládané lhůty plnění: 0 týdnů 

Výše nabídkové ceny bez DPH: 54 752 568,73 Kč 

9. OZNAČENÍ PODDODAVATELŮ DODAVATELŮ, S NIMIŽ BYLA UZAVŘENA SMLOUVA 

Obchodní firma: STAVOREAL Brno, spol. s r,o. 

Sídlo: Tovární 850/11b, Chrlice, 643 00 Brno 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

IČO: 499 71 191 

 

 


